

OBBLIGATO

奢华与甜美的完美结合

OBBLIGATO奥丽嘉朵拥有法国贵族式的奢华与高贵,以新贵、个性为品牌特征,精于用顶尖的面料、精湛的工艺、绝美的细节,去描述每一件时装珍品的华丽与甜美,注重随性设计的同时又不失尊贵品位。

OBBLIGATO奥丽嘉朵的设计总监Nicoladel Verme于1986年赢得“Pret-a-Porter New Talents”比赛,成为意大利时装设计师中的一匹黑马。曾服务于FENDI、TRUSSARDI、Max Mara等国际著名奢侈品牌,考究的轮廓与材质是他设计的根本。



新季潮流

甜美糖果——极具法式优雅的轻奢连衣裙,轻盈灵活的透视面料,简洁、率性、轻松;宜动宜静的上下装单品营造时尚生活造型;宽松的设计元素,打造出慵懒的高街运动风尚。

永久玫瑰花——提花机理面料和蕾丝的运用增强了整个系列的价值感和精致度,网纱等通透面料的拼接使该系列弥漫着浓浓的高贵气氛,时尚浪漫中透出几抹复古韵味。



BLLUUEE

用艺术感受时光的精致

粉蓝(BLLUUEE)坚持在知性、优雅的风格上融入具有东方审美的艺术气息。她通过时尚大气的线条,精致立体的剪裁,天然上乘的面料,彰显现代女性内在气质与生活品位,唤醒时装艺术之美。

品牌创始人——从钢琴教师、主持人到时装品牌创始人,这三种看似完全不同却又有着深层联系的艺术身份,跨界融合在李飞跃先生的身上。他在音乐、艺术、时尚上的造诣和沉淀,转化为BLLUUEE系列品牌所呈现的知性、优雅、精致与大气。



跨界首创

粉蓝衣橱时尚集团在行业内首次创建了员工艺术团BLLUUEE艺术团,熏陶培养员工的艺术修养,并向社会传递“寻找生活艺术之美”的品牌理念。2013年,作为跨界艺术融合的全球首创,粉蓝衣橱时装音乐剧《黑暗中的舞者》建立起时装艺术与音乐艺术的沟通桥梁。



女装新贵 华美启幕

贵和购物中心L3层
新店秋冬女装新品发布

秋日伊始,四个优雅华美的女装品牌入驻贵和购物中心L3层,为浪漫的秋季更添浓郁绚丽的色彩。它们凭借着各具特色的设计,赢得了时尚界的认可与口碑,成为了“叫好又叫座”的女装新贵。本期将为您解读它们的故事与秋冬新品。

Dettagli

精致浪漫的女性时装

Dettagli在意大利文中的含义是“细节”。注重细节的创意正是意大利时装设计的精髓所在,也是Dettagli(迪塔莉)品牌极力推崇的女性形象——“由无数完美细节构成,优雅而精致的女人”。

位于意大利的设计中心,由富有经验的梭织设计师M.Sanna和针织设计师L.Valsecchi二位主导,前者风格大气简约,后者标新立异,两位大师密切合作,将风格迥异的设计手法完美地结合在一起,打造出极具意大利现代时尚的Dettagli女装。



流行解读

Dettagli专为沉稳、内敛的都市知性女性设计,秉承意大利传统文化的简约之美,将对女性优雅韵意的解读寄予细节表达之上,追求优雅和简约并翼的精神主线,推从精致唯美的工艺传承,在流行风潮与传统经典之间保持平衡。



TEESOF EYDY

优雅迷人的流行时尚

Teesofeydy女装围绕都市年轻女性的品位追求,将品牌风格与流行触觉,时尚生活相融合,树立一种高品质的穿衣文化,创造独特的时尚概念与个性主张,把自信、时尚和优雅带给所有追求品位的年轻女性。



设计诠释

品牌Teesofeydy女装来自美国纽约,风格充满了摩登而不失优雅的新约大都会现代时尚气息,为高品位女性提供性价比优越、适穿性灵活的高级女装。在设计方面,Teesofeydy既谙熟高级女装的穿着方式,又懂得如何展现女性妩媚高雅的气质。其产品均选用来自意大利、法国、西班牙等国上乘的高级面料,以精湛的版型及裁剪工艺制作完成,并以最具国际化的品味与制作细节的把握,传递着时装的感染力和影响力。